
Ismét nagy sikerű koncertet adott 
a Triász együttes 
a Varga sörözőben április 12-én. 
Vendégfellépő a Hooligansból 
ismert, népszerű Csipa volt. 
Az ecseriek hatalmas bulit csaptak 
a ragyogó zenére.

Ecser Nagyközségi Önkormányzat lapja    aa  XXXII. évfolyam. 4. szám. 2025.  április 25.yzzaaaatttt llaapppppppjjjjjjjaaaa    XXXII. évfoollyyyyyyyaam.  X
Honlap: www.ecser.hu

A koncert fellépői balról jobbra: Kálmán György énekes, Sipos Péter énekes, Ördögh Tibor, alias Csipa énekes, 
Jankai Béla billentyűs. Csipa interjút adott a Cserfának, amit a májusi számunkban olvashatnak.
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Rangos tanácskozásnak adott helyt településünk 2025. március 
11-én. A Jegyzők Országos Szövetsége hívta össze az ország 
minden részéről elnökségének tagjait és vármegyei vezetőit a 
Rábai Miklós Művelődési Házba.

A megjelent vendégeket házigazdaként Gál Zsolt polgármester 
köszöntötte, majd Tóth János, a JOSZ elnöke mondott üdvözlő 
beszédet.

Dr. György István, a Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium területi közigazgatásért felelős államtitkára az 
állami és önkormányzati közigazgatás kihívásairól tartott 
előadást.

Dr. Dukai Miklós, a Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztérium önkormányzati államtitkára az önkormányzatok 
helyzetét elemezte.

Dr. Sóskuti-Varga Gergely, a Nemzeti Választási Iroda általános 
elnökhelyettese a választási eljárás szabályainak változásait 
ismertette a jelenlévőknek.

Az előadások után lehetőség volt kérdések megfogalmazására, 
tapasztalatcserére is.

Köszönjük, hogy vendégeink megtisztelték jelenlétükkel 
Ecsert!

Önkormányzati szakmai fórum Ecseren

Az április 9-i soron következő képviselő-
testületi ülés meghívott vendégei Máté 
Tibor, a Maglódi Rendőrőrs 
őrsparancsnoka, Wunderlich-Makai József, 
az Ecseri Polgárőr Egyesület titkára, Szepesi 
Antal a Golgota Kft. képviseletében, Görög 
Zsolt az Ecseri Sport 
Egyesület elnöke és Aszódi 
Csaba András, a Rábai 
Miklós Művelődési és 
Közösségi Ház, Könyvtár 
igazgatója voltak. 

A testület elfogadta a 
Monori Rendőrkapitányság, 
az Ecseri Polgárőr Egyesület, 
a Golgota Kft., az Ecseri Sport 
Egyesület, a Családsegítő 
Szolgálat 2024. évi 
beszámolóját, valamint 
jóváhagyta a Szent István-
napi rendezvény tervezetét. 
Határozat született az ecseri civil 
szervezetek támogatására biztosított összeg 
felosztásáról. A testület pályázat kiírásáról 
döntött az Ecser kulturált települési 
környezetének fejlesztését szolgáló ’Szép 
kert, tiszta környezet’ díjra, melynek 
beadási határideje 2025. június 13., 12:00 
óra.  

Pályázat benyújtásáról döntöttek a 

képviselők a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium által kiírt 
tüzelőanyag vásárlásának támogatására 
vonatkozó pályázatra. A testület elfogadta 
Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
közbeszerzési szabályzatát. Szintén 

elfogadásra került a Belső ellenőrzési 
stratégiai terv. A testület megtárgyalta az 
Ecseri Önkormányzati Konyha, valamint a 
Rábai Miklós Művelődési és Közösségi 
Ház, Könyvtár módosító okiratát és az 
egységes szerkezetbe foglalt Alapító 
okiratát az előterjesztéshez mellékelt 
formában és felhatalmazta a polgármestert 
az okiratok aláírására és felkérte a 

módosítás miatt szükségessé vált 
intézkedések megtételére a Magyar 
Államkincstár felé. 

Összeg biztosításáról határoztak a 
képviselők a Szent Antal utcai játszótéren új 
játszóelem beszerzésére és telepítésére 

vonatkozóan. A Széchenyi 
utca páros és páratlan oldalán 
lévő járda megépítésére 
szintén keretösszeg 
biztosításáról született döntés. 
A Laky Ilonka Általános 
Iskolánál lévő parkoló két 
irányba történő 
meghosszabbítására szintén 
összeg biztosításáról 
határozott a testület. A 
Steinmetz utcánál lévő 
Rákóczi utcai buszmegálló 
átépítésére szintén keretösszeg 
került megállapításra. 

Megbízás odaítéléséről határoztak a 
képviselők az új sportpálya közvilágításának, 
valamint az áramellátás tervezésére 
vonatkozóan.  Összeget határoztak meg a 
képviselők a kátyúzási munkálatok 
elvégzésére, mart aszfalt terítésére. 

Óvodatej-pályázat kiírásáról is határoztak 
a képviselők és elfogadták a polgármesteri 
beszámolót. 

Meghosszabbítják az iskola előtti parkolót

i i il lff dá k ül

Tanácskozik a képviselő-testület
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2025. április 27-én 17 órai kezdettel az ecseri templomban ünnepi szentmisével egybekötött megemlékezést tartunk az 1945 
áprilisában meggyilkolt Mikla Pál és Nádas Béla emlékére, melyen közreműködik az Ecseri Dalárda. A kórus Charles Gounod 
latin nyelvű C-dúr miséjét és Caccini Ave Maria című művét énekli. Orgonán kísér Belcsák Bertalan. Mindenkit szeretettel vár 
az ecseri római katolikus egyházközség.

Megemlékezés a 80 éve vértanúhalált halt Mikla Pál 
ecseri plébánosól és Nádas Béla ecseri főjegyzőről

202020202020202020225252525252525 ááááááááápáp iiiiiiiiiiriririlllllllilililililillis
Mikla Pál 

iiii tt iii é
Nádas Béla

Májustól tilos az avarégetés
Megérkezett a tavasz, elkezdődtek a kerti 
munkálatok is. Szeretném felhívni a figyelmüket, 
hogy májustól nem engedélyezett a kertekben 
keletkező zöldhulladék (avar) égetése. 

Tudunk a MOHU Zrt. zöldhulladék-
szállításának problémáiról, folyamatosan 
jelezzük is nekik ezeket. Akinek van lehetősége a 
komposztálásra, célszerű azt kihasználni a 
kevesebb hulladék keletkezése érdekében. 
Amennyiben nincs rá mód, a hulladékudvarok 
befogadnak korlátozott mennyiségben, például 
Gyömrőn, de a többi hulladékudvarban is. 
Érdemes előzetesen megérdeklődni, hogy mi a 
menete, mert abban lehet eltérés. Nemcsak a 
zöldhulladékot, de a háztartásban keletkező 
egyéb (nem veszélyes) hulladékot is be kell 
fogadniuk. Kérek mindenkit, hogy ne a 
külterületi utak mentén rakják le az otthonukban 
keletkezett hulladékot, illetve kérem, ha valaki 
ilyet tapasztal, írja fel az elkövető rendszámát. 
Még jobb, ha fényképet készít róla, és eljuttatja 
hozzánk, hogy fel tudjuk keresni. Ezzel 
remélhetőleg meg tudjuk szüntetni az illegális 
hulladéklerakókat. Évek óta rendszeresen 
szállítunk el az EKO Kft. segítségével illegális 
lerakókba elhelyezett hulladékot nagy 
mennyiségben, valamint minden évben 
szervezünk szemétszedési akciót, így idén is. 

Május 3-án a sportpályán reggel 9-kor 
találkozunk a tenni vágyó lakosokkal (eső esetén 
másik alkalmat szervezünk). Sajnos az utcák és 

közterületek sem mentesek az eldobált 
hulladéktól. Szeretnénk egyre tisztábbá és szebbé 
tenni településünket. Idén is telepítünk új 
közterületi szemeteseket, de a környezetünk 
érdekében más lépéseket is tervezünk. A 
közterületeinken egyre több virágot ültetünk és 
bíztatunk mindenkit, hogy a környezetükben 
tegyék ezt Önök is. Már megszokhatták, hogy 
ebben az időszakban az újság mellékleteként egy 
csomag virágmagot juttatunk el minden 
lakosunknak, kérem használják fel ezeket, 
ültessék el! Legyen szebb, virágosabb a 
környezetünk! Faültetést- és pótlást is végzünk 
ebben az évben is, a tavaszi ültetéseket az EKO 
Kft. munkatársaival közösen végeztük és 
végezzük el, őszre szervezünk közösségi 
faültetést is, erről később tudok tájékoztatást 
adni. 

A majális programjának plakátját látják az 
újságban. A fellépő zenekar elmondása szerint 
sokan fognak érkezni a koncertre. A sportpálya 
befogadóképessége miatt korlátozni szükséges a 
látogatók számát. Természetesen ez az ecseri 
lakosokra nem vonatkozik, őket a biztonsági 
szolgálat beengedi. Mivel a szolgálat főként nem 
Ecseren élő személyekből áll, kérem szükség 
esetére mindenki hozzon magával olyan 
igazolványt, amelyen a lakcíme beazonosítható. 
A rendezvény biztosítását külön szolgálattal és 
több rendőrrel igyekszünk elláttatni, kérem 
mindenki, különösen a környék lakóinak 

türelmét. A parkolási 
problémák elkerülésének 
érdekében, amennyiben 
tehetik, ne autóval 
jöjjenek a helyszínre.

Sikerült az óvodáknak 
új udvari 
j á t s z ó e s z k ö z ö k e t 
beszerezni, már 
használhatják is ezeket a gyerekek. A nagy meleg 
beállta előtt szeretnénk klimatizálni mindkét 
orvosi rendelőt, az óvodákba 3-3 csoportszobát 
és az iskola 4 db tantermét. Elkészült a Kossuth 
Lajos utca járdaépítése, a Képviselő-testület 
további járdaépítésről döntött, reményeim 
szerint rövidesen ezek is elkezdődnek. 
Folyamatban van az iskola parkolójának bővítése 
(az újság megjelenéséig már lehet, hogy el is 
készült). Rövidesen közbeszerzés indul 2 db utca 
burkolatának megépítése érdekében. Sajnos a 
forráselvonások kicsit visszavetették ezt a 
folyamatot, de a nyáron szeretnénk ezt is 
megépíteni. A Steinmetz utcai buszmegálló 
építési engedélye megérkezett, az ideiglenes 
áthelyezés miatt nyár elejére csúszik a kivitelezés. 
Rövidesen a gyalogátkelőhelyek kivitelezése is 
elkezdődhet, a vállalkozó kiválasztása már 
megtörtént, most már az időjárás is megfelelő a 
kivitelezés megkezdéséhez. Az építkezések 
idejére kérem mindenki türelmét. 

Gál Zsolt polgármester
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Víz világnapja a Cserfa Kuckó Óvodában

A 2025.március 30-án összehívott közgyűlésén az Egyesület új tisztségviselői pozíciók létrehozásáról döntött és megszavazta az 
5 tagú új vezetőségét. Ezentúl az elnök munkáját az elnökhelyettes-parancsnok, a titkár, a szakmai elnökségi tag és az általános 
elnökségi tag segítik majd. Az egyéb napirendi pontokon túl ezen a napon 9 tagunk vehette át a "Magyarország kormánya 
rendkívüli helytállásért 2024 Árvízvédelem érdemjel" elismerést, akiknek ezúton is köszönjük az önkéntes segítségnyújtást. Az 
elnökség tagjai és vezetője. Balról: Szabó Ildikó szakmai elnökségi tag, dr. Molnár Zsuzsanna elnök, Kovács József Péter 
elnökhelyettes-parancsnok, Kovács Hajnalka titkár, Illés Tamás általános elnökségi tag. Hajrá Ecser ÖTE!

Rendkívüli közgyűlést tartott 
az Ecseri Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A CSERFA KUCKÓ ÓVODÁBAN ismét 
új kalandok, kihívások vártak az idejáró 
gyerekekre. Belecsobbantunk a víz 
csodálatos világába.

A víz világnapja ugyan március 22-én 
volt, de ezzel az ezernyi titkot rejtő 
közeggel nem elég egy hétig játszani. 
Óvodánkban ez egy hosszabb projekt a 
gyerkőcök legnagyobb örömére.

Ezalatt lehetőség nyílt beszélgetni a víz 
fontosságáról, a testünkben és a Földön 
betöltött szerepéről, tulajdonságairól, 
halmazállapotairól, felhasználásáról, 
körforgásáról és védelméről is.

Idén az oviban elsősorban hazánk 
vizes élőhelyeinek (mocsarak, patakok, 
folyók, tavak) élővilágával ismerkedtünk. 
A gyerekek ovis és otthonról hozott kis 
állatkákkal népesítették be a 
csoportokban kialakított kisebb-
nagyobb vizes terepasztalokat, amikkel 
minden nap hosszasan játszottak.

Napokon keresztül figyeltük az esőt, 
sétáltunk a Szerelem patak mellett. 
Láttuk, amint az EKO Kft. munkatársai 
az ősszel lehullott levelektől tisztították a 
medret. Vízmintát gyűjtöttünk a 
patakból, az út menti pocsolyából és az 
esővízből is. Összehasonlítottuk 
színüket, tisztaságukat, sőt házi készítésű 

víztisztító segítségével érdekes 
folyamatnak lehettek tanúi a gyerekek. A 
különböző rétegeken (kavics, sóder, 
homok, aktív szén) áthaladva a piszkos 
víz „megtisztult”.

Vizes kalandjaink során előkerültek a 

vizes társasjátékok, a horgászos játékok, 
kishajókat fújtunk a célba, békaugró 
versenyt rendeztünk, vízgyöngyök 
között matattunk, „tavainkból” 
kiszedtük a szemeteket, ültettünk, 
növényeket gondoztuk.

Csoportjainkban esők, záporok, 

zivatarok jelentek meg, melyeket ujjaink 
kopogásával, hangszerekkel vagy saját 
készítésű esőbot segítségével idéztük elő. 
Papírszínház segítségével pedig a 
párácska című mese varázsolta el a 
gyerekeket.

A kreatív alkotásokban is megjelentek 
a vízcseppek, az esőfelhők, a szomjas 
virágok és a vízi állatok.

Nem maradhattak el a tudományos 
kísérletek sem. A víz halmazállapotának 
vizsgálata után, a víz igazán színessé vált 
a szemünk láttára. A színes vízzel virágot 
festettünk, szivárványt készítettünk, 
méricskéltünk és tanúi lehettünk, hogy 
lehet mézből, vízből és olajból folyékony 
tornyot építeni.

A projekt záró napján a három 
csoportban különböző -vízzel 
kapcsolatos- tevékenységeken vehettek 
részt a gyerekek: érdekes kísérleteket 
láttak, fogságba esett állatokat mentettek, 
interaktív mesében vettek részt és a 
Balaton megmentésére is sor került.

A projekt két hete alatt valóban 
minden fröccsent, csobbant, löttyent, 
toccsant. Vizes napjaink tengernyi 
élményt, tapasztalatot és kalandot 
tartogattak, melyekben minden gyerek 
örömmel lubickolt.
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Jelenet az előadásból

Egy felejthetetlen március 15-i műsor 
– élmény és megtiszteltetés
Frissen végzett pedagógusként hatalmas 
kihívás és egyben megtiszteltetés volt, 
hogy a Laky Ilonka Általános Iskola 6.A 
osztályával együtt készülhettem Ecseren 
az idei március 15-i ünnepi műsorra. A 
próbák során nemcsak a forradalom 
eseményeit idéztük fel, hanem egy igazi 
közösséggé is kovácsolódtunk.

A felkészülés tele volt izgalommal, 
feszültséggel, de még több örömmel és 
megható pillanattal. Öröm volt látni azt, 
hogy a diákok egyre jobban beleélik 
magukat a szerepeikbe, hogyan 
formálódnak a jelenetek élő 
történelemmé. Az előadás napján, 
amikor a gyerekek kiálltak a közönség 
elé és szívvel-lélekkel adták elő a műsort, 
büszkeség töltött el. Ez a kihívás, 

megtiszteltetés és élmény megerősített 
abban, hogy pedagógusként – akár 
kezdő, akár nem – nemcsak tudást 
adunk át, hanem közös élményeket is 
teremtünk, amelyek remélhetőleg 
örökre megmaradnak 
mindannyiunkban.

Tisztelettel és méltósággal 
emlékeztünk meg az 1848/49-es 
forradalom nagy eseményeiről és 
hőseiről, akik bátorságukkal példát 
mutattak a jövő generációinak. A diákok 
lelkesedése igazolta, hogy a múlt értékei 
ma is bennünk élnek. Remélem, hogy ez 
az élmény hosszú ideig megmarad a 
szívünkben és továbbra is erőt ad az 
emlékezéshez.
 Lancz VeronikaLancz Veronika

A Víz világnapján az általános iskolában 
A víz világnapja minden év március 
22-én van. A célja az, hogy ráirányítsa 
a figyelmet a tiszta víz fontosságára 
és az édesvízkészletek 
veszélyeztetettségére.
     A víz világnapját 1993. óta tartják. 
A lakysok közös vízivással 
irányították rá a figyelmet a téma 
fontosságára.
A víz érték! Becsüljük meg! A víz fontosságáról való megemlékezés az iskolaudvaron

JJelenet az előadásból
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Ecseri siker a Snooker Európa bajnokságon
Fábián Bence a magyar válogatott 
tagjaként márciusban Törökországban 
részt vett az U16-os és U18-as junior 
Snooker Európa bajnokságon.

A bemutatkozás jól sikerült, hiszen egy-
egy framet tudott nyerni egy angol és egy 
ír versenyző ellen az U16-ban, akik ennek 
a sportnak az őshazájából érkeztek. 

Volt olyan nap, amikor 3 mérkőzést is 
kellett játszania. Ez nagyon megterhelő 
tud lenni mentálisan és fizikálisan is. 
Nagyfokú koncentrációt igényel a pontos 
lökés végrehajtásához és hogy uralni tudja 
a mozdulatait. Az asztal méretéből 
adódóan, megfelelő erőnlétre is szükség 
van.

Bence a hét minden napján gyakorol 
(edzővel és egyedül is), az állóképesség 
javítása érdekében hevederes edzésre jár. 
A heveder-rendszerrel végzett gyakorlatok 
abban különböznek a hagyományos 
gyakorlatoktól, hogy a gyakorlatot végző 
kezeit vagy lábait egy felfüggesztési pont 
tartja, miközben testének másik vége a 
talajjal érintkezik.

Indulás Törökországba a reptérről

Fábián Bence verseny közben 

Fábián Bence verseny közben 

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága 
jóváhagyása alapján a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. döntést hozott a nemzetiségek 
energiahatékonyságot elősegítő beruházási és karbantartási tevékenységeinek 2025. évi 
támogatásáról.
Az Ecseri Szlovák Önkormányzat 2.527.000-Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesült, melyet a Tájházra fordíthat.
Gratulálunk a Szlovák Önkormányzatnak!

Nyertes pályázat a Tájház céljaira
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Napsugár Baptista Bölcsőde, immár Ecseren is
Új Napsugár Baptista Bölcsik 
tagintézmény nyílik Ecseren az RRF-
1.1.2-21-2022-00052 azonosítószámú 
"Bölcsődei nevelés fejlesztése a Baptista 
Tevékeny Szeretet Missziónál" című 
projektünknek köszönhetően - A 
ragyogó gyermekkorért! 

2023-ban nagyot álmodtunk, és hosszas 
tervezés, mérlegelés után, a Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió beadott egy 
pályázatot, melynek elnyerésével 
lehetőségünk nyílt 4 új bölcsőde 
létrehozására, mely intézményeknek az 
összefoglaló neve a Napsugár Baptista 

Bölcsik lett. Szadán, 
Erdőkertesen, és 
Püspökladányban 
szinte egyszerre 
kezdődtek meg a 
munkálatok, de 
tudtuk, hogy 
rengeteg szakmai 
feladat is vár még 
ránk. A 
legfontosabb az volt, 
hogy megtaláljuk 

azt az alkalmas személyt, aki ezt a 4 
intézményt koordinálja, vezeti a 
dolgozókat és nem utolsó sorban végig 
viszi az engedélyeztetési folyamatot. Nem 
egy átlagos szakembert képzeltünk el erre 
a pozícióra, hiszen számunkra az is fontos 
szempont volt, hogy azonos értékrenddel 
rendelkezzen, mint mi, és a kiválasztott 
személy képes legyen megadni azt a 
keresztény elvek szerint működő, támogató 
közeget, ami nemcsak fizikális segítség 
lesz a családoknak, hanem lelki támasz is, 
amikor azt a helyzet úgy kívánja. 

Sikeresen megtaláltuk az ideális 
intézményvezetőt Almási Orsolya 
személyében, aki azóta a szadai 

t a g b ö l c s ő d e 
vezetése mellett 
m i n d e g y i k 
N a p s u g á r 
bölcsődénk útját is 
egyengeti. A 
szakmai háttér 
kialakítása után, a 
t a g b ö l c s ő d é k 
d o l g o z ó i n a k 
k i v á l a s z t á s á r a 
helyezte a 

legnagyobb hangsúlyt. Tudtuk azt, hogy 
akkor válik egy bölcsődéből jó intézmény, 
ha szakmailag felkészült, elkötelezett 

emberek dolgoznak benne. Hiszünk 
abban, hogy Isten vezetésével a feladatra 
legalkalmasabb embereket sikerült 
megtalálnunk. 

A tavalyi évben, 2024-ben 3 
bölcsődénknek is sor került az ünnepélyes 

megnyitójára. Szadán Rétvári Bence, a 
Belügyminisztérium parlamenti 
államtitkára, Erdőkertesen Tuzson Bence 
igazságügyi miniszter, országgyűlési 
képviselő, Püspökladányban pedig, Koncz 
Zsófia, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium családokért felelős 
államtitkára megtisztelő jelenlétében 
vágtuk át a nemzeti színű szalagot. 

Örömmel jelentjük be, hogy Ecseren is a 
célegyenesben járunk. Az épület 90%-os 
készültségben van, a dolgozók  kiválasztásra 
kerültek. A leendő tagbölcsődevezetőnk 
Orbán Zsuzsanna, diplomás kisgyermeknevelő, 
gyógypedagógus lesz. A Zsuzsanna által 

vezetett ecseri bölcsődénk 28 férőhellyel, 2 
csoportban várja júniustól a jelentkező 
gyermekeket. 

A Napsugár Baptista Bölcsik egyik 
különlegessége, hogy a keresztény értékrend 
megnyilvánul a munkánkon keresztül, viszont 

fontosnak tartjuk, hogy a családok szabadon 
választhassák meg, hogy mennyire engednek 
teret ennek az életükben. Bölcsődénket nem 
egy sajátos módon kialakított módszertan teszi 
különlegessé, hanem kollégáink szeretet- 
tükrébe helyezett szakmaisága, mely minden 
nap megmutatkozik. 

Ha szeretnéd, hogy gyermeked egy befogadó, 
szeretetteljes légkörben töltse az időt, míg Te 
nyugodtan dolgozol, ahol nagy hangsúlyt 
fektetnek a pozitív visszajelzésre, akkor jelentkezz 
hozzánk a napsugarbolcsik.hu/ecser oldalon, 
vagy keresd bizalommal Almási Orsolya 
kolléganőnket a 06203398360-as telefonszámon! 

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

Orbán Zsuzsanna

ememmmmmmmbbbbbbbbbbbbebbebbebebererekkkkkkkkkk ddddddddddddododollllllglgozoznan kkkkkkkkkk bbbbbbbebennnne
Ilyen lesz, amikor elkészül

Tágas, napfényes helyiségek, otthonos környezet

t lklk ll
Almási Orsolya
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A Védelmi Bizottság ülésezett a nagyközségben

Ecseren tartotta a Vecsési Járási Helyi Védelmi Bizottság (HVB) 2025. évi első ülését 2025. március 18-án. 
Az ülésen többek között megbeszélésre kerültek a vizek kártételei ( ár- és belvíz, villámárvíz, helyi vízkár) 
elleni védekezésre történő felkészüléssel, valamint a szabadtéri tüzek megelőzésével kapcsolatos feladatok.

Az idei nyár sem múlhat el Száz Kéz Tábor 
nélkül!
2025. június 30. - július 4.
Szervezünk különleges vendégeket, sok-sok 
csapatversenyt, játékot.
Saját szervezésű, már hagyománnyá vált 
programok is lesznek:
- csapatzászló készítés
- sport- és társasjáték-vetélkedők
- Just Dance
- arcfestés
- kézműveskedés
- csocsó, ping-pong és sok más játék
- a kihagyhatatlan trambulin
- szabadulószoba
- zenés mulatság
- vizes mulatságok.
Sportolunk, pacsálunk, alkotunk, zenélünk, 
lesznek különleges meghívott vendégeink...és 
ami a legfontosabb, közösséget építünk 
kicsiknek és kicsit nagyobbaknak (ifiknek) 
egyaránt!
A tábor díja: 38.000 Ft mely a napi 3-szori 
étkezést is magában foglalja.
Jelentkezni a részvételi díj minimum 
30%-ának befizetésével lehet.
Várunk szeretettel!:          Száz Kéz Egyesület

Száz Kéz napközistábor-toborzó
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Tisztelettel tájékoztatjuk a sportpálya környéki utcák lakóit, hogy az idei Majális rendezvényen a szombat esti koncertre a megszokottnál nagyobb 
létszámú érdeklődő várható. A megnövekedett autóforgalom miatt kérjük a lakosság együttműködését és megértését.    A  szervezők
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Nincs Húsvét Nagypéntek nélkül 
„Hogy értsd, egy pohár víz mit ér,

ahhoz hőség kell, ahhoz sivatag kell.
Hogy lásd, egy napod mennyit ér,

néha látnod kell, az élet hogyan fogy el.”                                   
                                                   (Zorán)

Hogy várjuk a tavaszt! Hogy melegen 
simogassa arcunkat a nap! Hogy érezzük 
orrunkban a virágillatot! Hogy madárdallal 
együtt szárnyaljon a szívünk!  Hogy várjuk a 
tavaszt, a húsvétot, a feltámadást!

Csakhogy nincs tavasz tél nélkül! Nincs 
húsvét nagypéntek nélkül! Nincs feltámadás 
meghalás nélkül!

„Hogy értsd, egy pohár víz mit ér, ahhoz 
hőség kell, ahhoz sivatag kell!” Bár ott van a 
mindennapjainkban a pohár víz, a napsütés, a 
virágillat, a madárének, a tavasz és a húsvét… 
de hogy bármit is megértsünk, átélhessünk 
ajándékaiból, ahhoz valójában „hőség kell, 
ahhoz sivatag kell!”.

Csakhogy mi nemigen szeretjük sem a 
hőséget, sem a sivatagot. Ha valamit ki 
akarnánk kerülni, meg akarnánk spórolni, 
szeretnénk megúszni, az éppen az ilyesfélék. 
Nekünk, ami kell: a tavasz, meg a húsvét, meg 
a feltámadás; de tél és nagypéntek és meghalás 
nélkül! Ez utóbbikat tartsa meg magának a 
Jóisten, vagy az Akárki.

Hogy az Akárki mit csinál, azt végképp 
nem tudom. De hogy Isten tud ez utóbbiakról 
is és megengedi azoknak, akiket nagyon 
szeret és elég erősnek tart hozzá, hogy 
belekóstoljanak a télbe, a nagypéntekbe, a 
kicsit vagy nagyon meghalásba; így gondolom 
és tapasztalom.

Igen, azoknak, akiket nagyon szeret. És 
akkor ez azt jelenti, hogy mindez ajándék. 
Ajándék? Mert „tud valamit” Isten! Tudja, 
hogy lesz tavasz, húsvét, meg feltámadás. 
Lesz, de valójában, érzékelhető, értékelhető 
módon csak a telet, meg a nagypénteket, meg 
a meghalást kicsit vagy nagyon már 
megismerők, átélők számára.

Tényleg várjuk a tavaszt, a húsvétot és a 
feltámadást? Ha valóban, akkor ne kerüljük 
ki, ne akarjuk megspórolni és megúszni a 
telet, a nagypénteket és a meghalást! 

Ne lépjük át se a rajtunk kívül lévő, se a 
bennünk élő telet. Bírjuk ki, ha kicsit vagy 
nagyon fáj a tél hidege. Aki meri megélni, 
ezek után tudja majd értékelni a tavasz 
ölelését; ezáltal képes rádöbbeni, hogy a tél 
ajándéka nélkül nem lenne tavasz. 

És ne akarjuk megúszni a nagypénteket 
sem. Se azt az igazit, ott a Golgotán; se a 
magunkét, a kisgolgotáinkon. 

Mert ott, a Golgotán megtörtént a 
világtörténelemben egyszeri és 
megismételhetetlen módon: a megváltás. 
Isten Jézusban engedte magát keresztre 
feszíteni az ember helyett! És ha odamegyünk 
a Golgotára, Istenhez; és tudunk még/már 
bőgni magunk felett, és tudjuk mondani 
Istennek, meg az embernek, hogy: sajnálom 
és fáj mindaz, amivel megbántottalak… lejön 
a keresztről Jézusban Isten, hogy együtt sírjon 
velünk… majd visszamegy meghalni 
helyetted és helyettem, mert „… hiába 
fürösztöd önmagadban, csak másban 
moshatod meg arcodat.” (József Attila) 

Kikerülhetjük a Golgotát, nagyon sokan ezt 
teszik, hisz ki szereti a fájdalmas és szomorú 
helyeket? De ha kikerüljük a Nagypénteket, 
Isten velünk-sírását, ölelését kerüljük ki. 
Tényleg ezt akarjuk? Akkor, hogy lesz nekünk 
húsvétunk? Akkor, hogy lesz megbocsátásunk? 
Hogy lesz erőnk a tovább meneteléshez? 

És a magunk kisgolgotáit se akarjuk 
megúszni! Ha vannak, akkor vannak. Ha fáj, 
akkor fáj. Ha kicsit vagy nagyon belehalunk, 
hát akkor belehalunk. Többnyire nem 
választás kérdése. Lehet szitkozódni vagy 
toporzékolni, segít? – Öleljük inkább 
magunkhoz. A miénk. Az ölelésben, az 
elfogadásban majd valamennyire megszelídül. 
– És ha tudtunk elég ideig kint lenni (én nem 
tudom, hogy mennyi az „elég”) a szélben, a 
sötétben, a hidegben… érezni fogjuk a tavasz 
közeledtét, meglátjuk a pirkadatot; 
beleremegünk, ha átölel… tudni fogjuk, hogy 
ez a feltámadás!

Csak, ha vagyunk olyan erősek és bátrak, 
hogy kibírjuk a Golgotán a fájdalmat, a 
tehetetlenséget, a kiszolgáltatottságot… ha 
tudunk addig, amíg kell néma és mozdulatlan 
lenni az időtlenségben… csak akkor jön el 
hozzánk a Húsvét: a hajnal, az öröm, a 
továbbmenetel, a feltámadás. 

Mert nem üres felettünk az ég! Se éjszaka, 
se pirkadatkor. Tudnak róla, ha nekünk éppen 
nagyon nehéz. És azzal, hogy Jézusban Isten 
ott a Golgotán nem akarta „megúszni”, hanem 
megélte, átélte az elhagyatottságot, a 
fájdalmat, a magányt; közösséget vállalt 
velünk, hogy mi már többé ne legyünk árvák, 
magunkra hagyatottak. Ha tudjuk, hogy 
tudnak rólunk, velünk vannak… ez a tudás 
megölel, erőt ad, és ki fogjuk bírni a magunk 
golgotáját… míg felkel a nap.

Sőt, egyszer csak majd a tavaszban, a 
húsvétban, a feltámadásban, ha 
visszagondolunk a télre, a nagypéntekre, a 

meghalásra… meg fogjuk köszönni az 
ajándékot! Nemcsak a mostani szépet (amit 
mi már fogunk tudni értékelni!), hanem: a 
telet, meg a golgotát, meg a belehalást is. 

Mert megtapasztaltuk, hogy a mélységben 
mélyen megöleltek; úgy, ahogy azt sehol 
másutt mélyebben meg nem élhettük volna. 
Fáztunk a télben, de a szeretete 
megmelengetett, és kibírtuk addig, ameddig 
kellett. 

És fájt a Golgotán lennünk, látva, hogy 
Jézus szenved értünk, miattunk és helyettünk. 
De éppen a Golgotán, és csak is ott élhettük 
át, mennyire nagyon szeret minket Isten. És 
ez adott erőt, hogy kibírjuk a magunk 
golgotáit, ahol Isten nem hagyott magunkra. 

És a kicsit vagy nagyon belehalásainkra is 
úgy gondolhatunk majd vissza, hogy Jézus 
azért halt bele annakidején valóságosan ott és 
akkor, hogy nekünk ne kelljen belehalnunk itt 
és most… csak kóstolót kaptunk és túléltük, 
és elhozta nekünk a Feltámadott a feltámadást.

Igen, a tél és a nagypéntek és a meghalás, 
ajándék! Mert, hogy „… értsd, egy pohár víz 
mit ér, ahhoz hőség kell, ahhoz sivatag kell!”. 
Mert, nincs tavasz tél nélkül! Nincs húsvét 
nagypéntek nélkül! Nincs feltámadás 
meghalás nélkül! 

Kívánok mindannyiunknak: Gyönyörű 
tavaszt! Örömteli húsvétot! És már idelent is: 
Boldog feltámadást!

*  * *
Szeretettel várjuk az ecseri reformátusokat (és 
bárki más érdeklődőt is) istentiszteleteinkre 
vasárnaponként 10.30 órára az Ecser-Maglód 
közös református templomábaMaglód, Ady u. 
15.).
Maglód-Ecser-Mende-Sülysáp reformátusai 
egy gyülekezetet alkotnak.  A Maglódon 
minden vasárnap elhangzó istentiszteleteink 
felvételét megosztjuk a „Fokozzuk a tempót! 
- Ecser” és az „Ecseri mindennapok” facebook 
oldalakon.
Az iskolai órarendben történő református 
hittanórákra az iskolában lehet jelentkezni 
április folyamán.
Lelkipásztori ügyekben bizalommal 
kereshetnek: 0630/20 90 710.
Köszönjük, ha az egyházaknak felajánlható 
1%-ról rendelkeznek: Református Egyház 
0066.
                                                                                           
                                                            Bálint Klára

 református lelkipásztor
mentálhigiénés szakember

Cserfa_2025_április_03.indd   10 2025. 04. 19.   7:35:28



11Cserfa      2025. április 25.lwww.ecser.hu

Dr. HOLLÓ ÁDÁM     –      ECSER

Szabadidő

A Cserfa következő, 2025. 05. 
száma május 23-án jelenik meg. 
Nyomdába adás: május 15.      
Lapzárta: május 12.

Rugalmas ellátás a
 Cserfa Gyógyszertárban Cserfa Gyógyszertárban

Ecseren
a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Sz-P 8-16 , K-Cs 10-18.

INGATLANÜGYEK

CÉGELJÁRÁS
POLGÁRI PERES ÜGYEK

KÖVETELÉSKEZELÉS
JOGI TANÁCSADÁS

ÜGYVÉDÜGYVÉD
IDŐPONT ELŐZETES EGYEZTETÉSRE:

+36 30 559 3958, ugyved@drholloadam.hu
Cím: Ecser, Rákóczi u. 91/2. 

Virágmag a Cserfában Ha-
gyomány, hogy tavasszal az önkormány-
zat virágmagokkal kedveskedik a falu 

lakóinak Ecser szépítéséhez az újságunk-
ban. Idén az áprilisi lapszámunk tartal-
mazza a magokat. Fogadják szeretettel.
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Ismét alkottak a Konyhatündérek 2025. április 4-én, a Rábai Miklós Művelődési Házban. Ez alkalommal a hagyományos 
ecseri lakodalmak kedvenc süteményét, a diós kosárkát készítették el. A délután háziasszonya Jármai Ildikó volt, köszönjük, 
hogy megosztotta velünk családi receptjét!

A Laky Ilonka Általános Iskola, mint Ökoiskola szá-
mára fontos, hogy csökkentsék a világunkat szennye-
ző hulladékot. Ennek egyik módja, hogy rendezvénye-
iken a gyerekek repohárból igyanak, és azt megőrizve 
a következőn és az azt követőn is. A repohár haszná-
latával akár 60-70 %-kal csökkenteni tudják a kelet-
kezett hulladék mennyiségét. Elkészültek az iskola 
ReLaky poharai.

A 7. évfolyam, a 8. a és a 8. b osztály „küzdött” meg 
március 27-én egymással. Azért kampányoltak, hogy 
ki rendezheti meg közülük a fordított napot az iskolá-
ban. A kampánynapot a 8. b. osztály nyerte.
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